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В-к "Телеграф"
07.06.2011 г., с. 5

Ватманки се оплакват от сексуален тормоз

Спешна проверка в столичния електротранспорт разпореди кметът Йорданка
Фандъкова заради жалби на ватманки за сексуален тормоз.
Жените се оплакали от ръководителя на звеното за експлоатация в депо „Красна
поляна" Живко Бодуров. В жалбата са описани случаи отпреди 2-3 години. Сигналът е
постъпил в общината преди около месец. Според официалното съобщение на общината
проверката е насочена към нарушения на трудовото законодателство, както и на
вътрешните правила за трудовата дисциплина. Направена е проверка по случая,
изслушани са и двете страни, обясни шефът на "Столичен електротранспорт" Евгений
Ганчев. Ако обвиненията бъдат доказани, Бодуров ще бъде освободен, каза той. По
думите му обаче само преди месец е правена вътрешна проверка по случая, която не е
установила нарушения.

 

В-к "Стандарт"
07.06.2011 г., с.6

Ватманки обвиниха шеф в секстормоз

Ватманки от трамвайното депо в "Красна поляна" обвиниха директора на звеното за
експлоатация Живко Бодуров в секстормоз. Столичният кмет Йорданка Фандъкова
издаде заповед за спешна проверка в депото, съобщиха от общината. Сигналът на
работничките е подаден преди месец, обясни директорът на столичния
електротранспорт Евгени Ганчев. Според жалбата тормозът се е случил преди 2-3 г.
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В-к "24 часа"
07.06.2011 г. , стр. 4

Ватманки се жалят от секстормоз, Фандъкова проверява

Спешна проверка в депото в Красна поляна на столичния електротранспорт назначи
вчера кметът на София Йорданка фандъкова, след като до нея е стигнал сигнал за
нарушения.
В него освен твърдения за лоша трудова дисиплина, неспазване на вътрешните правила
за работа и нарушение на кодекса на труда, има оплакване от сексуален тормоз. Две
ватманки се жалят, че шефът на звеното по експлоатация в депото Живко Бодуров им е
оказвал сексуален тормоз на работното място.
„Преди месец постъпиха две жалби. Ватманки-те се оплакват, че преди 2-3 години
Бодуров им е оказал сексуален тормоз. Специална комисия, в която участваха и
представители на синдикатите, провери случаите. Не установихме нарушения",
коментира шефът на Столичен електротранспорт Евгени Ганчев.
Междувременно в депото вървели две подписки - в подкрепа на Бодуров и срещу него.
Прокуратурата също проверявала твърденията на ватманките. Чака се и становище на
Комисията за защита от дискриминация.
Ако се установят нарушения, Фандъкова ще поиска уволнения на виновните служители,
тъй като принципал на дружеството е общинският съвет.           

                                                   

 

В-к "Дума"
07.06.2011 г. , стр. 2
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СЕКС ТОРМОЗ РАЗБУНИ СТОЛИЧНАТА ОБЩИНА

В продължение на 2 години ватманките в "Красна поляна" са подложени  на 
непрестанен  психически  и  сексуален  тормоз от началника  на "Експлоатация" в
депото Живко Бодуров. Така твърдят самите жени, а Йорданка Фандъкова разпореди
проверка. Ако бъде установено,  че  Бодуров наистина е  притискал  подчинените си,
Фандъкова ще настоява той да бъде уволнен. В жалбата си до кмета ватманките пишат,
че още с встъпването си  в длъжност Бодуров започнал  да се  държи  арогантно с
колектива. Пострадалите жени са изпратили жалбите си до Комисията за защита от
дискриминация, ръководството на "Столичен  електротранспорт"   и прокуратурата.

 

В-к "Новинар"
07.06.2011 г. , стр. 1  - 3

Фандъкова проверява Столичния електротранспорт

Столичният кмет Йорданка Фандъкова разпореди спешна проверка във Втори трамваен
парк на дружество „Столичен електротранспорт” ЕАД. Това се случи в деня, в който в.
"Новинар" алармира за сигнал от недоволни ватмани, в който те призовават столичния
кмет за проверка. Сигналът обаче отлежавал в общината трета седмица, докато не
беше съобщено за скандалния случай в "Новинар".
Работниците в депото се жалват от своя началник „Експлоатация” Живко Бодуров. Те го
обвиняват в непрестанен психически и сексуален тормоз, както и в редица нарушения на
трудовото законодателство. Редакцията разполага с официални документи, които
подкрепят твърденията им.
Досега три служителки са пуснали жалби срещу Бодуров, а 75 човека са се подписали с
искането той да бъде уволнен.
Депото в „Красна поляна” ще бъде проверено за нарушаване на трудовата дисциплина,
Кодекса на труда и вътрешните правила за организация на работата, съобщиха за
„Новинар” от Столичната община. Ако бъдат установени нарушения, ще бъде поискано
отстраняването на конкретни служители, обеща и кметът Йорданка Фандъкова.
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В-к "Монитор"
07.06.2011 г.,стр. 3

Фандъкова разследва секстормоз над ватманки

Спешна проверка в общинското дружество "Столичен електротранспорт" разпореди
вчера кметът на София Йорданка Фандъкова. Поводът са жалби от служителки на
фирмата срещу ръководителя на звеното за експлоатация в депо "Красна поляна"
Живко Бодуров. Две жени го обвиняват в сексуален тормоз. В жалбата са описани
случаи от преди две-три години, като сигналът е постъпил в общината преди около
месец. Според официалното съобщение на "Московска" 33 проверката е насочена към
нарушения на трудовото законодателство, както и на вътрешните правила за трудовата
дисциплина. Шефът на "Столичен електротранспорт" Евгений Ганчев заяви, че е
направена проверка по случая и били изслушани и двете страни. Освен това се чака и
прокуратурата да се поизнесе по жалбата на жените. Становище ще има и от Комисията
за защита от дискриминация. Ако обвиненията бъдат доказани, Бодуров ще бъде
освободен, обясни  Ганчев. По думите му само преди месец е правена вътрешна
проверка по случая, която не е установила нарушения.
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